

State of Colorado
Oil and Gas Conservation Commission

1120 Lincoln Street, Suite 801, Denver, Colorado 80203
Phone: (303) 894-2100 Fax: (303) 894-2109



Document Number:

402415696

Date Received:

06/08/2020

FIR RESOLUTION FORM

Overall Status: CAC

CA Summary:

3 of 3 CAs from the FIR responded to on this Form

3 CA Completed
0 Factual Review Request

OPERATOR INFORMATION

OGCC Operator Number: 95520

Name of Operator: WESCO OPERATING INC

Address: 120 S DURBIN STREET

City: CASPER State: WY Zip: 82602

Contact Name and Telephone:

Name: _____

Phone: () _____ Fax: () _____

Email: _____

Additional Operator Contact:

Contact Name

Kirkwood, Tom

Phone

307-577-5321

Email

tomk@kirkwoodcompanies.com

COGCC INSPECTION SUMMARY:

FIR Document Number: 688307863

Inspection Date: 05/13/2020

FIR Submit Date: 05/15/2020

FIR Status: _____

Inspected Operator Information:

Company Name: WESCO OPERATING INC

Company Number: 95520

Address: 120 S DURBIN STREET

City: CASPER State: WY Zip: 82602

LOCATION - Location ID: 317096

Location Name: RUDNIK-63S51W Number: 27NWSE County: WASHINGTON

Qtrqr: NWSE Sec: 27 Twp: 3S Range: 51W Meridian: 6

Latitude: 39.762550 Longitude: -103.073940

FACILITY - API Number: 05-121-00 Facility ID: 236197

Facility Name: RUDNIK Number: 33-27

Qtrqr: NWSE Sec: 27 Twp: 3S Range: 51W Meridian: 6

Latitude: 39.762550 Longitude: -103.073940

CORRECTIVE ACTIONS:

1 ☒ CA# 139084

Corrective Action: Install sign to comply with Rule 210.d.

Date: 08/14/2020

Response: CA COMPLETED

Date of Completion: 06/05/2020

Operator
Comment:

Placard stickers were installed on the FWKO and 200 gallon sump.

COGCC Decision: Approved via an AMI

COGCC
Representative:

2 ☒ CA# 139085

Corrective Action: Maintain PCC for oil and closure.

Date: 05/18/2020

Response: CA COMPLETED

Date of Completion: 05/18/2020

Operator
Comment: The PCC lid was closed.

COGCC Decision: Approved via an AMI

COGCC
Representative:

3 ☒ CA# 139086

Corrective Action: For localized stained soils or oily waste - Properly dispose of oily waste in accordance with 907.e.

Date: 06/01/2020

Response: CA COMPLETED

Date of Completion: 05/18/2020

Operator
Comment: The stain soil was removed.

COGCC Decision: Approved via an AMI

COGCC
Representative:

OPERATOR COMMENT AND SUBMITTAL

Comment: See photos of completed CA's

I hereby certify that the statements made in this form are, to the best of my knowledge, true, correct, and complete.

Print Name: Tom Kirkwood

Signed:

Title: Engineer

Date: 6/8/2020 3:07:57 PM

ATTACHMENT LIST

View Attachments in Imaged Documents on COGCC website (<http://ogccweblink.state.co.us/>) - Search by Document Number.

<u>Document Number</u>	<u>Description</u>
------------------------	--------------------

402415696	FIR RESOLUTION SUBMITTED
402415934	Photos

Total Attach: 2 Files